这场同甘共苦让警民情更浓

6月1日这一天,上海复苏。那天,已经70多天没有回家的我感慨万分,回首战疫每一个日子,艰难中的坚守,让我难以忘怀。

今年3月30日,我在核酸检测点维护秩序时碰到了董阿姨一家。她看上去特别焦虑无助,我觉得肯定出了什么事,就上去询问。董阿姨说,林警官,我们家孩子药断了半个多月,我看他有点不对,真是急死了!我心里咯噔一下,看了看董阿姨身后的小葛,发现他的眼神举止,的确有些不同寻常。

小葛是一名在册精神病人。每个月,父母都要带他到浦西的上海精神卫生中心看病配药,病情一直控制得很好。但这次疫情以来,因为被封控在家,药早就吃完了。

我安慰董阿姨别急,先做核酸

我是人民警察,也是一名退伍 老兵,关键时刻,我没有掉链子。

检测,回头医保卡给我,我来想办法。我马上向派出所汇报,征得分局同意后,决定跨江帮小葛配药。我又找到其他几个居委,询问了精神病人的用药问题,发现还有两位断药,就上门把医保卡都要了过来。

那一天,我没吃中饭就开车往 宛平南路赶,在一位志愿者的帮助 下与院方取得联系,垫钱帮小葛配 好药。另两位病人此前不是在这 里看的病,按规定无法开药。我打 听到他们平时看病的医院,又匆匆 驾车赶去,配完药送上门。

从那天起,我的工作又多了一

个内容。疫情期间,我先后帮三十 多名居民配药取药,还救下了两位 有轻生念头的血透病人和精神病 患者,居民们都为我点赞。

除了配药,我还要接处110警情,整治无证骑手,安置"沪漂"人员,送老人做血透,给居民买菜送菜……疫情最吃劲时,我凌晨5时就起床,把同事们送到点位后,再回社区上岗,每天工作近12小时。

我妻子是浦南医院的医生,孩子今年上高三,疫情发生时,派出所领导并没有下死命令,让我自己决定是回家还是留守。当时,我给妻子打了个电话,妻子值班一直没有接听。犹豫再三,我决定还是上。

谁不难,谁不累呢?我看到的社区工作者、医生护士,没有一个不是在拼。我是人民警察,也是一名退伍老兵,关键时刻,我没有掉链子。更让我开心的是,经过这场同甘共苦,警民情更加浓厚了。未来我们一起加油!



"

讲述人:林为彬

浦东新区公 安分局南码头路 派出所民警

要做好, 勇挑重任, 不能轻言放弃。"随着企业的恢复生产, 楼内志愿者的数量逐渐减少, 组织核酸检测时更是需要身兼数职。但每次临时接到社区电话, 我都没有丝毫犹豫, "没问题!这就来!"

"姜"要解封

抗原自测频率高了,快递外卖到了,物资采买途径多了,医院接诊了……好消息接二连三。冲刺阶段,我提醒自己,更不能放松警惕,督促大家严守居民公约,进楼

道物资全部二次消杀,同时在公共 区域增设"消毒角",放置酒精等消 毒用品,便于居民取用。

"楼长,我终于可以回老家了!两个多月没见老婆孩子了!" "楼长,现在社区是什么政策?我 在外地,可以回家了吗?"……回家 的声音多了,邻里的关系近了,城 市复苏了!两个多月的时光让我 深切体会到,原来安全感来自于生 活中"葱姜蒜"的充实,国泰民安就 是车水马龙,万家灯火。



6月1日,静态管理多日的上海迎来新的开始,南京路上,市民骑车 经过"I♥SH(我爱上海)"大型招贴牌 摄影/周馨